

В Региональную общественную инспекцию

контактный телефон: 8(8442) 52-93-22

E-mail: roi-34@yandex.ru

Место расположения и почтовый адрес: 400074, г. Волгоград, ул. им. Циолковского, д. 39, п. 1006

Контакты: (телефон, электронный адрес)

ОБРАЩЕНИЕ (ЗАЯВЛЕНИЕ)*

stremy prontbeense pro- beprey supplications nouse- ryso bogy, kanaceer ceyees	по следующим фактам:
2) Temouro & Goure ree Stree 3) Omcymembere Okohrunge Subroll rogzezge «22 » Mapma 20 dhr.	
2) Temouro & Goure ree Stree 3) Omcymembere Okohrunge Subroll rogzezge «22 » Mapma 20 dhr.	benky I nooffer Objecto house.
2) Temouro & Goure ree Stree 3) Omcymembere Okohrunge Subroll rogzezge «22 » Mapma 20 dhr.	ujeque, la bieleno ropos
2) Temouro & Goure ree Stree 3) Omcymembere Okohrunge Subroll rogzezge «22 » Mapma 20 dhr.	Timo boon kanadel rayelle
3) On Cym cm bue orousous or Subroll rogsesge	
3) On Cym cm bue orousous or Subroll rogsesge	2) Temouro & Goule ree Dise
«22» leapma 20 & Br.	Tode toden
«22» leapma 20 & Br.	· ·
«22» leapma 20 & Br.	3 Omeymembere orouses
«22» leapma 20 & Br.	Sidrolb nogzerge
«22» Mapma 20 dbr. Урганкий (ФИО)	
«22 » elapma 20 dhr. Урт Урганкиено (ФИО)	
«22 » мартаго дрг. Урганскието (ФИО)	
«22 » мартаго dhr. Урган киено (ФИО)	
«22» митртаго дрг. Урганскието (ФИО)	
«22 » метрия 20 дрг. Урган киено (ФИО)	
«22 » мартаго дрг. Урган киено (ФИО)	
«22 » мортого дрг. Урганкиено (ФИО)	
«22» метртого дрг. Урганскието (ФИО)	
«ма» имертого арг. Урган киено (ФИО)	99
Урган Киено (ФИО)	" war " will of the 20 of the
	Im If talkelted (ФИО)
(подпись)	

Мероприятия общественного контроля проводятся в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 №212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2016 N 1491 «О порядке осуществления общественного жилищного контроля», Законом Волгоградской области от 30.12.2015 №240-ОД «Об осуществлении общественного контроля в Волгоградской области» и Регламентом осуществления общественного жилищного контроля Региональной общественной инспекции.

^{*} Даю согласие на использование моих персональных данных в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных" Региональной общественной инспекции и АНО ДПО «Международная академия профессионального образования» в рамках получения бесплатных услуг в соответствии с разделом 2 устава Региональной общественной инспекции, а также в рамках реализации проектов указанных организаций.